
 Porsche Card S
Gescha� en für höchste Ansprüche



3Inhalt

Erleben Sie Spitzenleistungen ganz nach Ihren Ansprüchen. 
Attraktiv, komfortabel, leistungsstark.

Unterwegs in der Stadt, am Flughafen oder im Hotel. 
Immer reisen Sie mit den besten Empfehlungen. 

Und werden mit offenen Armen empfangen.

Weltweit  Porsche Perfor mance 
in einer Kreditkarte.

4 Frische Ideen für Ihre Mobilität.
6 Komfort nutzen.

10 Mobilität erweitern.
14 Freundschaft erfahren.
18 Sicherheit genießen.
20 Das Online-Kartenkonto.
21 Die Leistungsübersicht.
22 Der Weg zu Ihrer  Porsche Card S.

911 Carrera S: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,2–10,1; außerorts 6,6–6,4; kombiniert 8,7–7,7; CO₂-Emissionen kombiniert 199–174 g/km 
Panamera Turbo: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 14,4; außerorts 8,1; kombiniert 10,4; CO₂-Emissionen kombiniert 238 g/km



54 Frische Ideen für Ihre Mobilität.Frische Ideen für Ihre Mobilität.

Wenn andere noch schnell eine dringende Besorgung 
machen müssen, sind Sie völlig gelassen.

Sie haben bereits einen umwerfend schönen 
Blumenstrauß auf den Weg gebracht.

Die Karten für die Classic Open liegen bereit.  
Und ganz nebenbei haben Sie noch Ihr  Miles & More 
Konto aufgefüllt.

Mit Ihrer  Porsche Card S.

Wenn andere händeringend nach einem Parkplatz 
suchen, fahren Sie souverän einfach nur vor.

Und das nicht nur am Flughafen, sondern auch mit-
ten in der Stadt. Denn dass für Sie und Ihren  Porsche 
ausgesuchte Parkhäuser ihre Schranken öffnen,  
liegt an einem außergewöhnlichen Umstand.

An Ihrer  Porsche Card S.

Komfort nutzen Mobilität erweitern

Wenn andere noch im Shopping-Stress sind, gehen 
Sie spazieren.

Sie verfügen nun einmal über die besten Verbindun-
gen zu  Porsche und können entsprechend auswäh-
len. Dass Sie darüber hinaus regelmäßig exklusive 
Angebote unserer Partner erhalten, ist auf den  
gleichen Grund zurückzuführen.

Auf Ihre  Porsche Card S.

Wenn andere sich im Urlaub bei jedem kleinen  
Malheur aus der Ruhe bringen lassen, lehnen Sie 
sich entspannt zurück.

Sie reisen generell sorgenfrei. Denn Sie haben sowohl 
für sich als auch für Ihre Reisebegleiter bestens 
 vorgesorgt. So können Sie nicht nur die Abendsonne, 
sondern den gesamten Urlaub genießen.

Dank Ihrer  Porsche Card S.

Freundschaft erfahren Sicherheit genießen
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• Fleurop-Service
Blumen sind stets ein willkommenes Präsent,
doch befindet man sich nicht immer am richtigen
Ort, um sie persönlich übergeben zu können. 
Als  Porsche Card S Inhaber genügt ein Anruf 
und duftende Grüße kommen direkt ins Haus.

Begehrt: der Ticketservice 
In die Scala nach Mailand, in die Met nach New York 
oder einfach nur in Ihr Lieblingstheater – ersparen 
Sie sich das Gerangel um die besten Plätze. Der 
 Porsche Card Ticketservice reserviert Ihnen Karten 
für fast alle Kultur- und Sportveranstaltungen  
weltweit.

Beruhigend: der Notfallservice 
Mit dem  Porsche Card Service stehen Sie auch in 
einem Notfall nicht allein da. Bei Bedarf erhalten  
Sie sogar fremdsprachige Unterstützung am Telefon. 
Ein Anruf genügt.

oder Ihre Bahn ist gebucht, der Mietwagen reserviert, 
ebenso das gewünschte Hotelzimmer. Und im ange-
sagten Restaurant wartet der bestellte Tisch auf Sie. 
So einfach kann Reisen sein. 

Praktisch: der Geschenkservice 
Der  Porsche Card Geschenkservice bietet Ihnen zu 
jeder Gelegenheit eine große Auswahl. Ihre Bestel-
lung wird umgehend bearbeitet und der Betrag nach 
Ausführung einfach abgebucht. 
• Gourmetservice
Haben Sie manchmal Appetit auf eine kulinarische
Köstlichkeit? Oder möchten Sie jemanden mit einem
besonderen Wein überraschen? Ihr  Porsche Card 
Service macht es möglich. Anruf genügt.
• Schuhbecks Geschenkeservice
Falls Sie sich oder Ihren Freunden einmal etwas
Besonderes gönnen wollen, hält der bekannte
Sternekoch Alfons Schuhbeck geschmackvolle
Überraschungen für Sie bereit – passend zu
jeder Gelegenheit.

Sie wollen mehr als nur eine Kreditkarte? Sie wollen 
Zeit sparen und Ihre Nerven schonen? Sie wollen 
Komfort und Unter stützung, wann Sie sie brauchen? 
Dann ist die  Porsche Card S die richtige Wahl. Sie ist 
in 2 Varianten erhältlich: Die  Porsche Card S World 
Plus ist für eine private Nutzung der Karte bestimmt. 
Die  Porsche Card S World Business haben wir extra 
für Firmenkunden ent wickelt, die ihre Karte aus-
schließlich für geschäftliche Zwecke einsetzen.

 Porsche Card Service – der Helfer im 
Hintergrund 
Ganz bequem per Telefon erhalten Sie Entlastung – 
in besonderen Situationen oder bei alltäglichen 
Anlässen. Rund um die Uhr und 7 Tage die Woche. 
Bleiben Sie entspannt, wir kümmern uns darum.

Bequem: der Travellerservice 
Stundenlanges Surfen, Blättern in Katalogen und 
Vergleichen von Angeboten ist für Sie passé. Ihr Flug 

Immer bestens ausgestattet. 
Auch im Zahlungsverkehr.

Komfort nutzen. 

Die 911 Carrera Modelle: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,6–9,9; außerorts 6,9–6,0; kombiniert 9,0–
7,4; CO₂-Emissionen kombiniert 208–169 g/km    
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 Miles & More Teilnahme inklusive 

Wer sagt, dass eine Kreditkarte nur ein Zahlungs-
mittel ist? Mit Ihrer  Porsche Card S sammeln Sie 
bei jedem Karteneinsatz Prämienmeilen in Europas 
führendem Vielfliegerprogramm  Miles & More. 
Attraktive Prämien winken.

Clever: Meilen sammeln 
Ganz gleich ob Sie einen Wochenendtrip in Ihrem 
 Porsche unternehmen, auf Urlaubsreise in Andalusien 
sind oder einen Einkaufsbummel durch die Mailänder 
Altstadt machen: Sammeln Sie mit der  Porsche Card 
S World Plus eine Prämienmeile pro 2 Euro Umsatz. 
Oder sind Sie geschäftlich häufig in den Metropolen 
der Welt unterwegs? Mit der  Porsche Card S World 
Business profitieren Sie auf Ihren internationalen 
Business-Reisen sogar von einer Prämienmeile für 
jeden umgesetzten Euro.

 Miles & More Credit Card Gold – 
ein komfortables Doppel

Zusammen mit Ihrer  Porsche Card S verfügen Sie 
automatisch auch über eine  Miles & More Credit 
Card Gold. 

Als Privatkunde erhalten Sie zu Ihrer  Porsche Card S 
World Plus im Karten doppel die  Miles & More Credit 
Card Gold World Plus.

Als Firmenkunde können Sie selbst wählen, ob Sie 
Ihr Kartendoppel rein geschäftlich einsetzen wollen 
oder ob Sie damit zusätzlich private Ausgaben abde-
cken möchten. Zu Ihrer  Porsche Card S World Busi-
ness (für ausschließlich geschäft liche Ausgaben) 
erhalten Sie dann nach Wahl die  Miles & More Credit 
Card Gold World Plus (für private Aus gaben) oder 
die  Miles & More Credit Card Gold World Business 
(für ausschließlich geschäftliche Ausgaben). 

Miles & More Frequent Travellers, Senatoren und 
HON Circle Members erhalten die Kreditkarte inklu-
sive aller Statusleistungen und haben somit z. B. 
weltweit Zugang zu den entsprechenden Lounges.

Und das Beste: Die mit der  Porsche Card S gesam-
melten Meilen sind unbegrenzt gültig.1) So können 
Sie sich Zeit lassen, um auf Ihre Wunschprämie zu 
sparen. Für Neueinsteiger gibt es darüber hinaus 
einen Willkommensgruß von 3.000 Prämien meilen.2) 

Angenehm: Meilen einlösen 
Ihre gesammelten Prämienmeilen können Sie in 
Prämienflüge und viele andere attraktive Partner- 
oder Sachprämien aus dem Lufthansa WorldShop 
einlösen. Unter www.miles-and-more.com/einloesen 
finden Sie das aktuelle Prämienangebot.

Weltweit gern gesehene Kreditkarte 

Rund um den Globus wird man Sie an Mastercard®-
Akzeptanz stellen als willkommenen Gast und Kunden 
erkennen. 

Optional: flexible Zahlungsmöglichkeit 
Wenn Sie es wünschen, bietet Ihnen die  
 Porsche Card S zusätzlichen finanziellen Spielraum. 
Begleichen Sie Ihre Rechnung ganz bequem in 
Teilbeträgen, die wir gerne mit Ihnen vereinbaren. 

Zeitgemäß: Online-Kartenkonto 
Als Inhaber einer  Porsche Card S können Sie sich 
stets über Ihre aktuellen Kartenumsätze informieren 
oder Einblick in alle Abrechnungen der letzten Mona-
te nehmen – ganz einfach in Ihrem Online-Karten-
konto. Sie finden es unter www.porschecard.de im 
Internet.

Wünschen Sie darüber hinaus eine schriftliche 
Abrechnung Ihrer Umsätze, senden wir sie Ihnen 
monatlich gern gegen eine Jahresgebühr von 
12 Euro per Post zu.

Sicher: 3-fach-Schutz 
Ihre Sicherheit hat für uns – auch im Internet – 
oberste Priorität. Mit Card Control können Sie als 
 Porsche Card S Inhaber individuelle Sicherheits-
einstellungen für Ihre Kreditkarte vornehmen und 
sich über aktuelle Umsätze informieren lassen. 

Schnell: kontaktloses Bezahlen 
Mit Mastercard® Kontaktlos eröffnet sich Ihnen 
zusätzlich die Welt des kontaktlosen Bezahlens. 
Begleichen Sie Ihre Rechnungen künftig einfach 
mit einer Handbewegung, indem Sie Ihre  Porsche 
Card S kurz vor das Terminal halten. Schnell. Sicher. 
Bequem. Wie man es eben von  Porsche kennt.

Charmant: Partnerkarten 
Geteilte Freude ist doppelte Freude. Lassen Sie 
Ihren Partner die vielen Vor züge Ihrer  Porsche Card S 
doch ebenfalls erleben. Die Partnerkarte3) ist nicht 
nur praktisch – sie zaubert durch ihre exklusiven 
Leistungen auch so manches Lächeln ins Gesicht. 
Und zusätzliche Meilen auf Ihr Konto.

1) Prämienmeilen unterliegen nicht dem Meilenverfall bei  Miles & More, 
vorausgesetzt, der  Miles & More Teilnehmer ist Inhaber einer gültigen 
 Porsche Card S. Gilt für alle Prämienmeilen auf dem  Miles & More Konto. 
Nach Kündigung der Kreditkarte unterliegen alle Prämienmeilen dem 
Meilenverfall gemäß den Miles & More Teilnahmebedingungen.

2) Nur bei erster Kartenausstellung für Neukunden. Als Neukunde gilt, wer 
noch nie Inhaber einer  Porsche Card S war. Der Willkommensbonus gilt 
bei einer Mindest vertragsdauer von 12 Monaten für das beantragte Produkt. 
Bei einem Wechsel oder einer Kündigung des Kartenproduktes in den 
ersten 12 Monaten der Vertragslaufzeit werden die Prämienmeilen dem 
 Miles & More Konto wieder abgezogen. Der Meilenwert kann aktions bezogen 
variieren. 

3) Die Partnerkarte ist nur als  Porsche Card S World Plus erhältlich.
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Die Macan Modelle: Kraftstoffverbrauch (in l/100km): innerorts 12,6–6,7; außerorts 8,0–
5,7; kombiniert 9,7–6,1; CO₂-Emissionen kombiniert 224–159 g/km

man sich unter anderem mit der lästigen Parkplatz-
suche plagen. Dass es auch anders geht, zeigt die 
 Porsche Card S.

Unvergleichlich: Avis Priority Parking 
Denn an den größten deutschen Flughäfen haben  
Sie freie Vorfahrt. Bei unserem Partner Avis werden 
Sie bereits erwartet und können Ihren  Porsche bis  
zu 3 Tage kostenlos abstellen. Sie zeigen bei der 
jeweiligen Avis Airport station einfach Ihre 
 Porsche Card S vor und schon haben Sie Ihren  
Parkplatz. Bleibt uns nur noch, Ihnen einen ange- 
nehmen Flug zu wünschen.

Windschutzscheibe können Sie das Problem der ver-
lorenen oder verlegten Parkscheine von nun an ad 
acta legen. Und auch bei der Ausfahrt müssen Sie 
sich um nichts kümmern. Ihre Parkzeit wird auto-
matisch registriert und über Ihre  Porsche Card S 
abgerechnet. Darüber hinaus dürfen Sie sich noch 
über einen ganz besonderen Service freuen: Denn 
neben der vereinfachten Ein- und Ausfahrt wird 
Ihnen die jeweils erste Stunde Ihres Aufenthalts 
 vergütet. So sieht entspanntes Parken aus. Eine 
aktuelle Liste der bereits mit Chip-Technologie 
 ausgestatteten Parkhäuser finden Sie unter  
www.porschecard.de in Ihrem Premiumbereich.

Wenn die kürzeste Verbindung die 
Luftlinie ist 
Nur Fliegen ist schöner – sagen die einen. Für die 
anderen ist es ganz einfach nur ein notwendiges 
Übel. Und bis man endlich im Flugzeug sitzt, muss 

Ihre Mobilität zu erweitern, ist unser Ziel. Dabei ist es 
keine Frage, dass wir die herkömmlichen Denkweisen 
verlassen und selbst automobile Grenzen überwin-
den. Um Ihnen etwas in die Hand zu legen, das sei-
nesgleichen sucht. Die  Porsche Card S – konzipiert 
für Ihre Ansprüche. 

Wenn der schnellste Weg ins 
Parkhaus führt 
Auf elegante Weise entledigen Sie sich des leidigen 
Problems der überfüllten Innenstädte. Kein Ticket-
ziehen, kein Warten am Kassenautomaten, keine 
Suche nach dem Kleingeld. Nutzen Sie die komfor-
tablen Vorteile Ihrer  Porsche Card S in ausgewählten 
Park häusern.

Herausragend: Apcoa Priority Parking 
Vor Ihnen öffnet sich die Schranke wie von Zauber-
hand – dank eines unscheinbaren Chips auf Ihrer 

Bevorzugte Behandlung.  
So wie wir sie verstehen.

Mobilität erweitern. 
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Nützlich: Avis Sonderkonditionen 
Auch ein  Porsche Fahrer muss gelegentlich auf ein 
Mietfahrzeug umsteigen. Unser Partner Avis gewährt 
Ihnen in einem solchen Fall attraktive Vorteile. Mit 
den exklusiven Avis Sonderkonditionen fahren Sie 
überall auf der Welt günstiger. Darüber hinaus ent-
fällt für Sie in Deutschland die Gebühr für die Miet-
wagen-Vollkaskoversicherung, denn diese ist in den 
Leistungen der  Porsche Card S bereits inbegriffen. 
Reservieren Sie mit der auf der Rückseite Ihrer Karte 
angegebenen Avis Worldwide Discount (AWD) 
 Nummer und genießen Sie besonders günstige Tarife.

Exquisit: Avis Preferred Plus Status 
Schön, wenn man gute Beziehungen hat. Als Inhaber 
der  Porsche Card S erhalten Sie direkt den Avis Pre-
ferred Plus Status. Das bedeutet für Sie nicht nur  
das Upgrade auf die nächsthöhere Fahrzeuggruppe1),  
sondern darüber hinaus auch die Berech tigung, das 
Lenkrad bei Bedarf einem Zusatzfahrer zu übergeben. 
Kostenlos, versteht sich.

Inklusive: Avis Preferred Services 
Und damit nicht genug: Zusätzlich profitieren Sie von 
den generellen Avis Preferred Services:

1.  Bevorzugte Behandlung für Sie als
 Porsche Card S Inhaber

2.  Ihre Vertragsunterlagen sind bereits vorbereitet
3. Keine Unterschrift notwendig
4.  Fahrzeuge auf schnell erreichbaren Parkplätzen

Als  Porsche Card S Inhaber erhalten Sie so bei  
unserem Partner Avis auf dem schnellsten und  
günstigsten Weg Ihren gewünschten Mietwagen. 
Wir wünschen Ihnen jetzt schon gute Fahrt.

Macan S: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 11,6–11,4; außerorts 7,6–7,4; kombiniert 9,0–
8,8; CO₂-Emissionen kombiniert 212–207 g/km

Elegant: Hyatt Hotels & Resorts 
Ob auf Geschäftsreise, im Urlaub oder beim Städte-
trip – Sie genießen stets die besonderen Vorteile in 
den Hyatt Hotels in Amsterdam, Berlin, Düsseldorf,  
Hamburg, Köln, Mainz und Zürich. Jedes der Häuser 
überzeugt durch beeindruckende Architektur, hoch-
wertiges Design, einzigartige Lage, regionale Küche 
und erstklassigen Service. Entdecken Sie innovative 
Restaurants, stylische Bars sowie edle Spas und Fit-
ness-Clubs. Die exklusiven Hyatt Hotels erwarten Sie 
und Ihre Begleitung. Der Welcome Drink an der Bar, 
ein VIP-Willkommensgruß sowie das kostenfreie 
Upgrade auf die nächsthöhere Zimmerkategorie1)  
und weitere Annehmlichkeiten sind für Sie selbst-
verständlich inbegriffen. 

1) Nach Verfügbarkeit.

Wenn die längste Reise bei Freunden 
endet
Freuen Sie sich auf frische Impulse, interessante 
Menschen und einen um werfenden Service.  
Mit der  Porsche Card S haben Sie immer das gute 
Gefühl, mit offenen Armen empfangen zu werden. 

Small Luxury Hotels of the World™ 
Small Luxury Hotels of the World™ (www.slh.com) 
ist eine unübertroffene Sammlung von über 520 
exklusiven Luxushotels in mehr als 80 Ländern, 
davon allein über 300 in Europa, die sich durch  
einzigartigen Charakter und Charme auszeichnen.  
Ob moderne Design-Hotels oder prunkvolle Villen, 
Refugien im Stadtzentrum oder idyllische Resorts – 
als  Porsche Card S Inhaber erhalten Sie den SLH-
„Loved Member“-Status und dessen Vorteile rund 
um Zimmerupgrades1) und Late-Check-out1), täglich 
kontinentales Frühstück für 2 Personen und Zugriff 
auf weltweit exklusive Clubraten sowie monatliche 
„Flash Sale“-Angebote.

Die 718 Boxster Modelle: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,7–10,8; außerorts 7,1–
6,2; kombiniert 9,2–7,9; CO₂-Emissionen kombiniert 210–180 g/km



Die 718 Boxster Modelle: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,7–10,8; außerorts 7,1–
6,2; kombiniert 9,2–7,9; CO₂-Emissionen kombiniert 210–180 g/km

Gratis-IAA-Ticket 
Die Internationale Automobilmesse in Frankfurt ist 
eine der wichtigsten und größten Automobilmessen 
weltweit. Hier werden alle 2 Jahre die neuesten  
und beeindruckendsten Fahrzeuge aller Hersteller 
einem kritischen und anspruchsvollen Publikum  
präsentiert. Und selbstverständlich ist dabei auch  
 Porsche als Aussteller vertreten. Als Inhaber einer 
 Porsche Card S sind Sie ein gern gesehener Gast  
und erhalten eine kostenlose Eintrittskarte.

Exklusive Angebote im Internet 
Im Premiumbereich in Ihrem Online-Karten konto fin-
den Sie regelmäßig aktuelle Angebote aus der Welt 
von  Porsche. Produkte und Erlebnisse, die speziell für 
Sie aufgelegt bzw. präsentiert werden und die ohne 
 Porsche Card S so nicht erhältlich sind. Tauchen Sie 
ein in Spannung, Entertainment, Sport und Kultur.

Einkaufen ist für die meisten Menschen ein Vergnü-
gen. Außergewöhnliche Angebote oder besondere 
Konditionen verdoppeln dabei den Genuss. Und sind 
daher bei Ihrer  Porsche Card S inklusive.

So sehen gute Beziehungen aus

Es ist uns eine Freude, Sie ab und zu überraschen zu 
dürfen. Ob bei  Porsche oder bei unseren Partnern – 
genießen Sie gute Beziehungen und ganz besondere  
Angebote.

Ehrengast im  Porsche Museum 
Wandeln Sie durch die Geschichte der Marke  Porsche. 
Im  Porsche Museum in Zuffenhausen werden Fas-
zination und Mythos  Porsche in beeindruckender 
Architektur für Sie erlebbar. Von der Historie bis hin 
zu den aktuellen Entwicklungen. Zeigen Sie am 
 Empfang einfach Ihre  Porsche Card S vor und Sie 
erhalten jederzeit freien Zutritt zum Museum. 

Vorteile für Freunde des Hauses. 
Exklusiv und limitiert.

Freundschaft erfahren.
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ten Sie als  Porsche Card S Inhaber auf Wunsch  
ein kostenfreies Upgrade auf ein Turbo-Fahrzeug1). 
Los geht’s.

 Porsche Design mit Bonus 
Kompromisslos und hoch angesehen – die Artikel  
der Marke  Porsche Design zeichnen sich durch eine 
strenge und klare Gestaltungslinie aus. Eine unver-
wechselbare Handschrift. Eben Iconic Style. Uhren,  
Bekleidung, Schreibgeräte, Brillen, Düfte und vieles 
mehr – ein schönes Beispiel ist auch die  
 Porsche Card S selbst. Das renommierte Designhaus 
gewährt Ihnen als  Porsche Card S Inhaber generell 
einen Preisvorteil von 10 % auf Ihre Einkäufe im 
Online-Shop sowie in allen teilnehmenden 
 Porsche Design Stores. Wir wünschen viel Spaß beim 
Einkaufen. 

1) Nach Verfügbarkeit.

Sonderkonditionen bei der  Porsche Sport Driving 
School 
Nie hat Üben mehr Spaß gemacht. Trainieren Sie mit 
Ihrem eigenen Fahrzeug oder mit einem  Porsche 
Mietfahrzeug. Auf Asphalt, Schnee oder Eis – ganz 
wie Sie möchten. In der  Porsche Sport Driving 
School geht es von Sekunde 1 an darum, das Steuer 
selbst in die Hand zu nehmen. Als  Porsche Card S 
Inhaber werden Sie bereits erwartet. Bei ein- oder 
zweitägigen Trainings darf Ihr Partner oder Ihre  
Partnerin Sie gerne kostenfrei begleiten.

Upgrade beim  Porsche Travel Club 
Speisen in renommierten Restaurants. Übernachten 
in exzellenten Hotels. Und Fahren auf faszinierenden 
Routen. Das ist seit 20 Jahren die gelebte Philoso-
phie des  Porsche Travel Club. Erkunden Sie die Insel-
welt Kroatiens oder erfahren Sie buchstäblich den 
Geist der Mille Miglia. Der Fahrspaß, verbunden mit 
den beeindruckendsten Landschaften und Routen, 
steht immer im Vordergrund. Buchen Sie eine der 
 Porsche Tours oder  Porsche Shortbreaks und erhal-

chen begehrtes Accessoire oder eine bevorzugte 
Behandlung bei einem Besuch oder einer Ausfahrt. 
Egal, wie unterschiedlich das jeweilige Angebots-
paket geschnürt ist – stets handelt es sich um 
außergewöhnliche Arrangements, die so nur für 
 Porsche Card S Inhaber bereit gehalten werden.
Genießen Sie ausgewählte Produkte und Dienstleis-
tungen auf besondere Weise, in limitierter Anzahl 
oder zu speziellen Konditionen. Lassen Sie sich vom 
Engagement unserer Partner überraschen, und erle-
ben Sie Vorteile und Angebote, die ihresgleichen 
suchen. Wir freuen uns, Ihnen diese Möglichkeiten 
unserer besten Verbindungen regelmäßig präsentie-
ren zu können. Exklusiv für  Porsche Card S Inhaber. 

Es lebe der kleine Unterschied

Im Hotel ein zusätzlicher Service, im Restaurant eine 
raffinierte Besonderheit, beim Shopping eine vorran-
gige Behandlung oder zur Eröffnung eine persönliche 
Einladung? So vielfältig und exklusiv kann die 
Komfort zone für  Porsche Card S Inhaber aussehen.

Exklusive Partnerangebote und Vergünstigungen 
Im Premiumbereich in Ihrem Online-Kartenkonto  
finden Sie immer aktuelle Angebote von unseren 
Kooperations partnern. Dies kann in einem Fall ein 
Wochenend-Vorzugspaket in einem ausgesuchten 
5-Sterne-Haus sein, im anderen Fall ein ausgespro-

911 GT3 RS: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 19,2; außerorts 8,9; 
kombiniert 12,7; CO₂-Emissionen kombiniert 296 g/km

Die 911 Carrera Modelle: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,6–9,9; außerorts 6,9–
6,0; kombiniert 9,0–7,4; CO₂-Emissionen kombiniert 208–169 g/km
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Die Cayenne Modelle: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 16,4–11,1; außerorts 9,5–7,9; kombiniert 11,9–
9,0; CO₂-Emissionen kombiniert 272–205 g/km

schränkung geben, haben Sie zumindest keinen 
zusätzlichen Ärger zu befürchten. Erstattet werden 
unter anderem die Aufwendungen für ärztliche 
Behandlungen, verordnete Medikamente oder Kran-
kenhausaufenthalte. Natürlich profitieren Sie davon 
auch, wenn Sie sich auf Geschäftsreise im Ausland 
befinden. Und sollte eine adäquate Versorgung vor 
Ort nicht gewährleistet sein, bezahlt die Versiche-
rung selbstverständlich den Rücktransport nach 
Hause. Der Versicherungsschutz besteht auf Reisen 
von bis zu 90 Tagen und beginnt mit Antritt der 
Reise, unabhängig vom Einsatz der Karte. 

Mietwagen-Vollkaskoversicherung1) 
Wer kennt es nicht? Das entspannende Gefühl,  
wenn nach der Autoanmietung im In- oder Ausland 
die Wagentür ins Schloss fällt – und die Reise end-
lich fortgeführt werden kann. Als  Porsche Card S 
Inhaber genießen Sie einen zusätzlichen und wert-
vollen Service. Denn mit dem Einsatz Ihrer Karte  
bei Vertragsabschluss sichern Sie sich die welt-

Die  Porsche Card S bietet Sicherheit, auch wenn Sie 
einmal ohne Ihren  Porsche unterwegs sind. Sie gibt 
Ihnen serienmäßig ein beruhigendes Gefühl und bei 
ungebetenen Widrigkeiten ist auch für Ihre Familie 
bestens vorgesorgt.

Schön, wenn man auch unterwegs 
gute Karten hat
Schön, wenn man auch Auslandsaufenthalte sorgen-
frei genießen kann. Ob beim Kitesurfen auf stürmi-
scher See, auf unbefestigten Straßen im holprigen 
Hinterland oder auf dem Weg zum Geschäftstermin 
durch das Verkehrschaos von Hongkong. Ihre kleinen 
und großen Erlebnisse sind mustergültig abgesichert. 

Auslandsreise-Krankenversicherung1) 
Als Inhaber der  Porsche Card S genießen Sie die  
Vorzüge einer Auslandsreise-Krankenversicherung 
für die ganze Familie. Sollte es in den schönsten 
Wochen des Jahres eine krankheitsbedingte Ein-

Entspanntes Reisen.  
Risikofrei und rundum sicher.

Sicherheit genießen.

weit gültige Mietwagen-Vollkaskoversicherung. 
Wir wünschen gute Fahrt.

Reise-Rücktrittskosten-Versicherung1) 
Hand aufs Herz – wir wünschen es Ihnen nicht, aber 
es kann passieren: Sie können Ihre gebuchte Reise 
nicht antreten oder müssen sie vorzeitig abbrechen. 
Mehr als Ihre Enttäuschung müssen Sie allerdings in 
solch einem Fall nicht verarbeiten. Denn Sie halten 
mit Ihrer  Porsche Card S eine Reise-Rücktrittskos-
ten-Versicherung in der Hand. Sie aktivieren den Ver-
sicherungsschutz ganz einfach, indem Sie die Reise 
mit Ihrer  Porsche Card S bezahlen bzw. die Zahlung 
mit Ihrer Karte in der Buchungsbestätigung angeben 
lassen.

1) Bitte beachten Sie die Voraussetzungen für den Versicherungsschutz und 
dessen Umfang unter www.porschecard.de/bedingungen. Die  Porsche Card 
S World Business kann nur für geschäftliche Zwecke eingesetzt werden.



2120 Die Leistungsübersicht.Das Online-Kartenkonto.

Überweisungen vom Kartenkonto
•  Überweisungsservice
•  Guthabenauszahlung

Kartensicherheit
•  Card-Control-Benachrichtigung
•  Card-Control-Umsatzsteuerung
•  PIN-Anforderung
•  Mastercard® SecureCode™
•  Ersatzkarte inklusive Kartensperrung

Persönliche Daten 
Änderung von
•  Bankverbindung
•  Adresse
•  Handynummer
•  E-Mail-Adresse

Services im Internet

Egal, ob zu Hause am PC oder unterwegs am Smart-
phone: Als Inhaber der  Porsche Card S können Sie die 
wichtigsten Funktionen Ihrer Karte online verfolgen 
und steuern. Unter www. porschecard.de erhalten Sie 
den Zugang zu Ihrem Online-Kartenkonto.

Kartenumsätze
•  Umsatzübersicht
• Derzeit verfügbares Limit
•  Abrechnungen der letzten 12 Monate
•  Jahresumsatzübersicht

Kartenservices
•  Umsatzreklamation
•  Anpassung Verfügungsrahmen
•  Änderung Abrechnungsdatum
•  Beantragung Teilzahlung

Die nebenstehende Übersicht zeigt Ihnen auf einen 
Blick die Ausstattung Ihrer  Porsche Card S.

Die  Porsche Card S 
Die hohe Schule in Sachen Komfort in der Mobilität. 
Mit der  Porsche Card S genießen Sie eine Vielzahl 
von Leistungen und Vor teilen, die helfen, Ihnen das 
Leben unterwegs so angenehm wie möglich zu ge- 
stalten. Dabei haben Sie die Wahl zwischen 2 Varian-
ten. Die  Porsche Card S World Plus ist Ihre Karte für 
den privaten Einsatz. Die  Porsche Card S World Busi-
ness ist für Firmenkunden bestimmt, die ihre Karte 
ausschließlich für geschäftliche Zwecke nutzen.

1) Nur bei erster Kartenausstellung für Neukunden. Als Neukunde gilt, wer 
noch nie Inhaber einer  Porsche Card S war. Der Willkommensbonus gilt bei 
einer Mindestvertragsdauer von 12 Monaten für das beantragte Produkt. 
Bei einem Wechsel oder einer Kündigung des Kartenproduktes in den 
ersten 12 Monaten der Vertragslaufzeit werden die Prämienmeilen dem 
Miles & More Konto wieder abgezogen. 

Wählen Sie mehr Komfort: 
die  Porsche Card S.

Die Leistungsübersicht.

Leistungsübersicht  Porsche Card S World Plus  Porsche Card S World Business

Komfort nutzen

Attraktive, sichere  Porsche Kreditkarte ● ●

Miles & More Credit Card Gold
Miles & More Credit Card  

Gold World Plus
Miles & More Credit Card Gold World Plus oder 
Miles & More Credit Card Gold World Business 

Miles & More Programm / Prämienmeilen 2 Euro = 1 Prämienmeile 1 Euro = 1 Prämienmeile
Willkommensbonus für Hauptkarten-Neukunden1 3.000 Prämienmeilen 3.000 Prämienmeilen
Card Services (Traveller-, Geschenk-, Gourmet-,  
Fleurop-, Ticket- und Notfallservice)

● ●

Flexible Zahlungsmöglichkeit ● ●

Online-Kartenkonto ● ●

Neueste Sicherheitsstandards ● ●

Card Control ● ●

Kontaktloses Bezahlen mit Mastercard® ● ●

Mobilität erweitern
Apcoa Priority Parking ● ●

Avis Priority Parking ● ●

Avis Sonderkonditionen ● ●

Avis Preferred Plus Status ● ●

Hotelleistungen ● ●

Freundschaft erfahren
Freier Eintritt  Porsche Museum ● ●

Gratis-IAA-Ticket ● ●

Exklusive  Porsche Angebote ● ●

 Porsche Travel Club Upgrades ● ●

 Porsche Design Vorteilskonditionen ● ●

 Porsche Sport Driving School Vorteilskonditionen ● ●

 Porsche Drive Vorteilskonditionen ● ●

Exklusive Partnerangebote ● ●

Sicherheit genießen
Auslandsreise-Krankenversicherung ● ●

Mietwagen-Vollkaskoversicherung ● ●

Reise-Rücktrittskosten-Versicherung ● ●

Jahrespreis 215 Euro 215 Euro

Das Online-Kartenkonto.



2322 Der Weg zu Ihrer  Porsche Card S.Der Weg zu Ihrer  Porsche Card S.

Jetzt fehlt nicht mehr viel und Sie halten Ihre 
persönliche  Porsche Card S in der Hand:

•  Beantragen Sie unter www.porschecard.de
Ihre  Porsche Card S ganz einfach online

•  Die gesetzlich vorgeschriebene Legitimation
können Sie sowohl online per Video-Ident als
auch in Ihrem  Porsche Zentrum mit Ihrem unter-
schriebenen Antrag und einem gültigen
Ausweis dokument vornehmen

•  Mit der Online-Legitimation können Sie an 7
Tagen in der Woche in der Zeit von 7 bis 22 Uhr 
innerhalb weniger Minuten von zu Hause aus
oder unterwegs Ihre Identität bestätigen lassen.
Ein Web-ID-Mitarbeiter führt Sie ganz einfach
durch die Legitimation und bestätigt die Echt-
heit Ihres Personalausweises oder Reisepasses
sowie die Übereinstimmung mit Ihrer Person,
indem Sie Ihr Ausweisdokument vor die Kamera
Ihres Computers oder mobilen Endgerätes hal-
ten

•  Ihre  Porsche Card S wird Ihnen dann so schnell
wie möglich zugeschickt

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrer 
 Porsche Card S.

© Dr. Ing. h.c. F.  Porsche AG, 2017 

Alle Texte, Bilder und sonstigen Informationen in  diesem Katalog unterliegen 
dem Urheberrecht der  Dr. Ing. h.c. F.  Porsche AG.

Jede Vervielfältigung, Wiedergabe oder sonstige Nutzung ohne vorherige 
schriftliche Zustimmung der Dr. Ing. h.c. F.  Porsche AG ist unzulässig.

 Porsche, das  Porsche Wappen, 911, Carrera, 718, Boxster, Cayenne, Macan und 
weitere Kennzeichen sind eingetragene Marken der Dr. Ing. h.c. F.  Porsche AG.

Die Dr. Ing. h.c. F.  Porsche AG unterstützt die  Verwendung von Papieren aus 
nachhaltiger Wald-bewirtschaftung. Das Papier dieses Katalogs ist  nach den 
strengen Regeln des PEFC (Programme for the Endorsement of Forest 
Certification) zertifiziert.

Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an allen 
Verkaufsstellen und bei DAT unentgeltlich erhältlich ist.

 Porsche Card Service 
Postfach 20 20 
94010 Passau 
Germany  
Telefon +49 711 911-11711 
Fax +49 711 911-11712  
www.porschecard.de 
service. porschecard@ porsche.de

Stand: 09/17  
Printed in Germany 
WSL37701000100

Die Macan Modelle: Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,6–6,7; außerorts 8,0–5,7; kombiniert 9,7–6,1; 
CO₂-Emissionen kombiniert 224–159 g/km

Der Weg zu Ihrer Porsche Card S.






